



走进企业看发展

晋能控股朔州公司：

“旧巢”引“新凤” 闲置资产焕发新动能

本报讯（记者 刘磊 赵媛 聂慧丽）以旧换新，变废为宝。资源循环利用正在为实现“双碳”目标发挥越来越重要的作用。

在鑫石（朔州）新材料有限公司的生产车间里，年产800万平方米硅酸钙板的生产线马力全开。

钙板，不仅解决了长期困扰煤炭企业的固废难题，还大大增加了工业产值。硅酸钙板被广泛地应用于装配式装修，替代了传统的湿作业。

企业快速发展的背后是新产业、新业态的快速崛起。秉承多元发展的思路，晋能控股朔州公司凭借敏锐的市场嗅觉，在装备制造重点板块乘势而上。

让企业在扩大有效投资、拉动经济发展中实现做优做强做大。

“走出去”精准对接，“请进来”共赢发展。作为北京正利民工业化建筑科技股份有限公司的子公司，今年3月中旬落地朔州神电固废综合利用园区的鑫石（朔州）新材料有限公司。

地赋能。经过技术升级，资源优化，项目达产达效后预计可年消化粉煤灰15万吨，解决就业200余人。

立足于新发展阶段，晋能控股朔州公司主动融入新发展格局，聚焦主责主业推进深化改革，推动产业提质增效，为企业实现高质量发展注入新动能。

一线新闻

山西发布一百个避暑打卡地

我市十地上榜

本报讯（记者 朱怡）近日，由山西省文化和旅游厅主办的为期3天的清凉山西系列主题活动在忻州宁武芦芽山景区启动。

此次活动旨在挖掘和推广山西丰富的避暑旅游资源，为游客提供多样化的避暑休闲选择。



8月7日，正值暑期，众多少年儿童走进市图书馆，过起了“与书为伴”的假期生活。

（上接第1版）导演王晓鹰从深入右玉采风创作的那一刻起，就对右玉人、“右玉精神”有了一种难以割舍的感情。

王晓鹰第一次带领主创团队到右玉采风，虽然那个季节还看不到绿色，但更有一种荒凉美，他彻底被震撼到了！

“当我到了右玉的黄沙洼，看到那一眼看不到边的郁郁葱葱的林子，我简直无法想象几十年前它是一片黄沙。

王晓鹰表示，“如今的右玉林海茫茫，满目苍翠，种树收获的不仅是青山绿水，更是宝贵的精神财富，这都是绿色绿色的丰碑！

一首写意的诗篇 演绎《右玉》 构思艺术的诗化意象

大幕拉开，呈现于舞台上的是20世纪50年代山西右玉的风貌。风沙肆虐，黄风蔽日，贫瘠的土地上几乎没有绿色。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

故事情节、现代的空间结构、诗化的舞台表现，将真实与想象、激情与思想共同构成演出中多样的诗化意象。

同样，守住家园，向死而生，右玉人顽强的生命力在舞台上以多元戏剧手段表达得深厚而富有哲理。

话剧《右玉》将右玉人的生命过程和精神化成了富有感染力的语言，许多台词令人印象深刻。

值得关注的是，舞台设计以现代视角的回归，强调工业信息时代特征与传统农耕时代形象的对比。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

观众的认可是最高的褒奖。记者在演出现场注意到，话剧《右玉》的每一场演出中，观众落泪频频。

“知史以明鉴，查古以至今”。在北京工作的魏红老师说道：“从风沙肆虐到满目苍翠，右玉的历史可以说就是一部植树史、一部生态建设史。

退休职工吕月英观看后表示：“今天在演出现场，大家都是心潮澎湃，可以说这是一次深刻的党史学习教育。

北京市市民王淑惠看完演出后，激动地说道：“看完这场话剧，我感慨颇多，整场话剧演出精彩纷呈，打动人心。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

话剧《右玉》艺术地将右玉人民70余年的不懈奋斗，浓缩在两个小时的多小时舞台。

时政 快讯

省审计厅督导组莅临我市检查重点项目审计查出问题整改工作

本报讯（记者 杨巧玲）8月7日，以省经济责任审计工作联席会议办公室主任曹满堂为组长的省审计厅督导组莅临我市检查重点项目审计查出问题整改工作情况。

曹满堂指出，要高度重视审计查出问题整改工作，决不能“高高举起，轻轻放下”。

我市机器人产业项目对接座谈会召开 刘亮出席

本报讯（记者 武跃林）8月7日，我市机器人产业项目对接座谈会召开。会上，粤港澳大湾区机器人产业联盟理事长吴方正介绍了考察意向。

全市学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作动员会召开 彭雁主持

本报讯（记者 赵福胜）8月7日，我市召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作动员会，贯彻落实中央和省、市委关于宣讲工作的部署要求。

朔州市迎接国家2023年度保障农民工工资支付考核动员部署会召开 魏元平出席

本报讯（记者 杨巧玲）8月8日，朔州市迎接国家2023年度保障农民工工资支付考核动员部署会议召开。

全省燃气管道“带病运行”治理行动专项监督检查朔州汇报会召开

本报讯（记者 赵福胜）8月8日，以省住建厅党组成员、副厅长张学锋为组长的省燃气管道“带病运行”治理行动第一专项监督检查组一行在朔开展专项监督检查并召开汇报会。

朔州市城市体检工作启动会议召开 李润军出席

本报讯（记者 张峰 雷洋）8月7日，朔州市城市体检工作启动会议召开，副市长李润军出席会议并讲话。

“马邑市”铭文壶：西汉陶器的独特魅力

本报讯（记者 刘磊 李妍 闫红祥）在历史的长河中，每一件文物都是文化的积淀，它们静静地诉说着过往的故事。

走进朔州市博物馆，映入眼帘的这件古朴典雅的陶壶就是“马邑市”铭文壶。壶身饰以简约的纹饰，最引人瞩目的是壶口下方的一行清晰可辨的篆书铭文——“马邑市”。

虚假整改、敷衍整改、选择性整改等问题。各被审部门、单位要牢守审计整改责任，主动对接，客观反映整改情况。

刘亮对督导组一行莅临检查表示欢迎，对省审计厅对朔州的支持表示感谢。要求各级各有关部门要提高政治站位，切实增强做好审计整改的自觉性、主动性和坚定性。

吴方正表示，非常愿意为朔州注入新的元素，导入更多的机器人应用案例，积极为朔州培育发展新质生产力作出积极贡献。

力把党中央的决策部署讲全面。要高质量完成宣讲任务，着力兴起学习宣传贯彻全会精神热潮，推动全会精神在朔州落地生根、深入人心。

会议通报了朔州市《学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作方案》。市委宣讲团成员由66名政治素质高、理论功底深厚、实践经验丰富的领导干部、专家学者、理论骨干组成。

魏元平指出，根治欠薪是一项重要的民生工程。各级各有关部门要以强烈的责任意识，认真对待农民工工资支付工作。

李润军表示，我市将持续树牢安全发展理念，压实燃气安全各方责任，以此次专项监督检查为契机，纵深推进燃气安全整治工作。

李润军表示，我市将持续树牢安全发展理念，压实燃气安全各方责任，以此次专项监督检查为契机，纵深推进燃气安全整治工作。

李润军指出，要深刻认识城市体检工作的重大意义，进一步提高政治站位，以高度责任感全面做好各项工作。

李润军指出，要深刻认识城市体检工作的重大意义，进一步提高政治站位，以高度责任感全面做好各项工作。

历史的滚滚向前，但那些珍贵的文化遗产，如同璀璨星辰，永远照亮着人类文明的天空。

走进朔州市博物馆，映入眼帘的这件古朴典雅的陶壶就是“马邑市”铭文壶。壶身饰以简约的纹饰，最引人瞩目的是壶口下方的一行清晰可辨的篆书铭文——“马邑市”。



朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办